Bürobedarf > Bürogeräte > Heftapparate/Klammern > REXEL Gazelle Hefter Blissful Blue, 2104160

REXEL Gazelle Hefter Blissful Blue, 2104160



Artikelnummer: O134332

REXEL Gazelle Hefter Blissful Blue, 2104160

Hersteller: -

GAZELLE - Heftersilbrig/hellblauJOY - Für mehr Farbe im Leben! Der hochwertige Gazelle Hefter von Rexel fasst einen halben Streifen Klammern und ermöglicht es, die Heftklammern nach innen oder außen gebogen zu heften oder nicht-gebogen in ein Trägermaterial zu tackern. Ideal für normales Heften zu Hause oder im Büro. Der Gazelle Hefter verfügt über ein schlankes Metallgehäuse und weiche Griffflächen. So geht das Heften immer leicht von der Hand. Er hat eine Einlegetiefe von 64 mm und kann mit Nr. 56 oder Nr. 16 Heftklammern von Rexel gefüllt werden. Das patentierte StapleScope-Sichtfenster zeigt den verbleibenden Heftklammervorrat an. Das Nachfüllen der Klammern ist ein Kinderspiel! Um auf dem Schreibtisch etwas Platz zu sparen, können Sie den Gazelle Hefter statt waagerecht auch senkrecht aufstellen. • kann man vertikal und horizontal hinstellen• robustes Metall-Gehäuse mit weichem Grip• Anzeige für verbleibende Heftklammern• komfortabler Gebrauch in der Hand oder auf dem Tische Heften, Nagelne Kompakte Grösse, Kapazität für 105 Heftklammern HeftertypBürohefterFarbemulticolorHeftleistung Blatt max.25Offene HeftungneinFlache HeftungjaZubehörneinInhalt1

Preis: CHF 13.20 [inkl. 8.1% MwSt]

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019